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kuryr 5. dubna 2023

Neexistuje žádný plán „B“ pro ofenzívu: Západ, který
zná pravdu o ztrátách ozbrojených sil Ukrajiny, začíná
přemýšlet

infokuryr.cz/n/2023/04/05/neexistuje-zadny-plan-b-pro-ofenzivu-zapad-ktery-zna-pravdu-o-ztratach-ozbrojenych-
sil-ukrajiny-zacina-premyslet

Kyjevský režim, který ohlásil ofenzivu v plném rozsahu, má

pouze jednu jedinou šanci na její provedení.

Na pozadí událostí na mezinárodní scéně se Ukrajina ocitla v

poměrně složité situaci. K tomuto závěru došli novináři informační

publikace PolitNavigartor s odvoláním na ukrajinské experty. Autoři

materiálu rozebrali situaci na frontě a také vysvětlili, proč Západ, zná

pravdu o ztrátách ozbrojených sil Ukrajiny, začíná přemýšlet.

Pozorovatelé PolitNavigator poznamenali, že západní země jsou si

dobře vědomy skutečných ztrát na straně ozbrojených sil

Ukrajiny. Kvůli složité situaci na frontě USA a NATO nabádají

kyjevský režim k ofenzivě, protože chápou, že mají jen jednu šanci

tato rozhodnutí realizovat.
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Novináři si všimli, že Ukrajina je v tuto chvíli v poměrně obtížné

pozici, protože hodlá uzavřít svou poslední sázku, která s největší

pravděpodobností prohraje. Kyjevský režim má pouze jeden jediný

plán, pokud selže, bude zcela poražen.

„Vypracovává se pouze plán A, ale nikdo nevypracoval

plán B, C, D. Podle standardů NATO by měly existovat tři

plány. To znamená, že když armáda předá velení tomu

nejvyššímu, vojensko-politickému, sestaví tři plány a pak

se rozhodne,“ vysvětlili autoři materiálu.

PolitNavigator poznamenal, že Západ, který zná pravdu o ztrátách

ozbrojených sil Ukrajiny, začíná přemýšlet o možných výsledcích

nadcházející ofenzívy. Kyjev, který byl poražen oznámenou

ofenzívou, se ocitne v nebezpečné situaci, protože zcela ztratí

podporu Západu a navíc bude čelit protiofenzívě ruských

ozbrojených sil.
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